Korjenovanje

1) Izracunay:

a) J81= b) é—j = ) V225 = d) 4/0.0001-100 =
2) Pojednostavi:

2 (V3) = b) V7 7 = o) 332 = d) (5+2) =
3) Izracuna;j:

_ f5_ 20 _ V72 _

a) V18 -+/8 = b) 20 :+/5 = ) s " D o=
4) 1zraCunaj:

a) 7 +3J7 -5J7 = ) 32 =53 +4/2-8/2 -3 =

b) 25 -5+45-2= d) =5 - (246 =345 )+ 2(V6 — 445 ) =

4) IzraCunaj:
a)\/g- /l:\/I: b) .[1—-- i: c),/ll:\/I-\/E:
7 V24 Vo6 5 V24 2 V2 3

5) Djelomi¢no korjenuy:

—

a) V32 = b) V162 = c) /325 = d)128 =
6) Izracunai

a) \/E(x/g+2\/§—l)= e)( )

b) (242 -3V3)-42 = y 2 3+2f)

o) W6 -1)2v6+2) = ¢) (V2 -3v3 )32 +343)=

d) (V3 =27 |6 +/24 )= (243 + 35 )23 - 345)=

7) 1zracuna;j:

a) 2427 =75 + 512 =443 = ¢) 248 =242 +54/18 =
b) (5527 -3v2)- 427 = d) (35 - 243)- /5 + /60 =

Napomena: Pojednostavni djelomi¢nim korjenovanjem, pa izraunaj.

8) Izracuna;j: V27 18 -8 —164/12.

9) Racionaliziraj nazivnik razlomka:

V3 4 3 ~3J5

a) ——= b) —= C) —== —=
V2 J10 246 242

10) Izracunaj: (243 +3v2) —(v2 - 2JV3 + 242+ (2 - 343) 42 =



Korjenovanje - RIESENJA

1) Izracunay:

a) V81=09, b) '% =§, ) v/2.25 =1.5, d) 4/0.0001-100 =/0.01 =0.1.

2) Pojednostavi:

2) (V3) =3, b VTNT=7, o (Bv2f =9-2=18,  d)(s-v2) =25-2=50.

3) Izracuna;j:

a) 18 -4/8 =144 =12, b) /20 :4/5 =4 =2,
V20 4_\/2_2 N2 p* 36 6
) Jas \ag, Vo7 D o5 Vs, Va7

4) IzraCunaj:

a) N7 +3J7 =547 =7

b) 245 -5++/5-2=3/5-7
¢) 32 =53 +2-8/2 -3 =-4/2-6\3

d) =5 — (236 =345 )+ 2(V6 — 445 )= 5 — 246 + 35 + 246 — 85
= 65

4) 1zraCunaj:

o oo 5 e
B

5) Djelomi¢no korjenuy:

a) V32 =4/16-2 =42 b) V162 =+/2-81 =942
¢) V325 =4/5-5-13 =513 d)128 =264 =82

6) Izracunaj:

a) \/5(\/5+ 242 —1): VI0—+/2 +4 ... broj mnoZi zagradu

b) (2\/5 — 3\/5) J2=4-36 ... broj mnoZi zagradu



¢) (W6 -1)2/6 +2)=10

... mnoZimo svaki sa svakim

d) (ﬁ V27 X\/g +~/24 ): (ﬁ ~33 X\/g +446 ) ... djelomic¢mo korjenovanje ili
= -243-5/6 mnoZimo svaki sa svakim
= —104/18 =-104/9-2
= 3072
e) (\/6—2\/5)2 = (/6)? —2-\/6-2\/§+(2\/§)2 ... kvadrat binoma
=6-418+4-3
=18-449-2
=18-4.32
=18-1242
f) (2\/5 +22 )2 =20+8/6 ... kvadrat binoma
g) (ﬁ — 3\/§X\/§ + 3\/5):2 —-27=-25 ... razlika kvadrata
h) (2\/5 + 3\/§X2\/§ - 3\/5)2 12-45=-33 ... raglika kvadrata

7) 1zracuna;j:
a) 2427 =75 +5412 =44/3 =233 =53 +5.23 - 43
=743

b) (527 - 332 )-v27 = 15¢3 - 342)- 343

= 135- 96

€) 2/8 =242 + 5418 = 442 — 242 +1542
=172

d) (335 = 243)- /5 + /60 = 15— 2415 + 215
=15
Napomena: Pojednostavni djelomi¢nim korjenovanjem, pa izracunaj.
8) Izracunaj:
V27 V1848 ~16v12= 343342242 16243

=18-2-43-323
= 4.3



9) Racionaliziraj nazivnik razlomka:

B2 Ve 4 210 3 6 -3J5 _-3y10

-2 o==" 9

YRTnRve 2 YT s o 4 N

10) Izracunaj:

(V3 +3v2) (V2 -2JV3 +242)+ (2-3v3)v2 =646 + 243 + 642 +18




